

ГЕРЦЕНОВЦЫ – ДЕТЯМ ПЕТЕРБУРГА

Студентки Герценовского университета Катя и Юлия Алимовы выступили в Смольном на заседании экспертного совета Комитета по внешним связям.



С начала лета около сорока волонтеров в Петербурге бесплатно учат русскому языку детей мигрантов. Идея помочь иностранцам быстрее интегрироваться в местную среду родилась в марте. Активисты движения «Наблюдатели Петербурга» решили: так как в городе появилось много детей, абсолютно не говорящих по-русски, вопрос их социализации должен волновать всех, кому небезразлично, с кем и как он будет жить по соседству. Так родился проект «Дети Петербурга». Родители-мигранты отнеслись к проекту очень положительно, отмечая, что сами заинтересованы в адаптации своих детей в новой среде.

Катя и Юлия Алимовы – студентки РГПУ им. А.И. Герцена. Они подключились к проекту «Дети Петербурга» с самого начала, работая в библиотеке «Адмиралтейская» на улице Циолковского. На своих занятиях сестры общаются с детьми свободно и непринужденно: рисуют, раскрашивают картинки, вместе с этим изучая новые слова и конструкции.

Сестры Алимовы были приглашены в Смольный на заседание экспертного совета Комитета по внешним связям, где обсуждались проблемы интеграции мигрантов. Решался вопрос о распределении 150 миллионов рублей, выделяемых под многолетнюю программу «Миграция». Власти заинтересовались частными инициативами и пригласили добровольцев презентовать свои проекты.

«Мы не просим денег, – подчеркнула на выступлении в Смольном Катя Алимова, представлявшая проект. – Нам нужна информационная помощь. Сами мы не можем рассказать всем о занятиях».

Глава Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга Александр Прохоренко пообещал изучить представленную презентацию и оказать помощь во взаимодействии с районными чиновниками.

/Портал PublicPost.ru, фото: А. Миронова/



ЗНАНИЯ – ВСЕМ

Герценовский университет делится опытом по реализации непрерывного образования.

Международная конференция «Концепции и стратегии непрерывного образования в международном контексте» прошла 12 и 13 сентября в Петербурге. Она открылась на базе Академии постдипломного педагогического образования. Свыше 150 специалистов вузов, а также учреждений дополнительного профобразования из России, Германии, Латвии, Украины и Белоруссии обсуждали, как учиться в условиях информационного общества и как управлять учреждениями, работающими в сфере непрерывного образования.

Петербург показал зарубежным гостям свои достижения в области непрерывного образования: специалисты посетили гимназию № 56, Городской дворец творчества юных, РГПУ им. А.И. Герцена и информационно-методический центр «Водоканал Санкт-Петербурга».

В Герценовском университете для гостей была организована экскурсия, а затем, в режиме свободной дискуссии, специалисты обсуждали актуальные проблемы дополнительного образования с проректором по учебной работе В.З. Кантором, проректором по международному сотрудничеству С.М. Шиловым, а также первым проректором СПбАППО А.С. Горшковым.

/«Санкт-Петербургские ведомости», собственная информация, фото: А. Корольчук/



«МУЗЫКА СВЕТА»

Так называется выставка выпускницы Герценовского университета Наташи ван Будман.



«Гурзуф», май 2011

13 сентября в петербургской галерее N-Prospect открылась выставка современной художницы Наташи ван Будман. Проект носит красивое и ёмкое название «Музыка света». Основу экспозиции составляют графические работы, в которых художница экспериментирует с пространством и формой. Главной движущей силой для различного рода трансформаций в данном случае является игра со светом.

Наташа ван Будман успешно занималась живописью и рисунком в РГПУ им. А.И. Герцена. С отличием окончила Высшую британскую школу дизайна. Ее художественные проекты всегда были связаны с каллиграфией, которую художница считает, прежде всего, уникальной областью дизайнерского искусства. Наташа работала в Шанхайском музее каллиграфии. В настоящее время занимается индивидуальными творческими проектами и работает арт-директором в крупном BTL-агентстве.

Наташа ван Будман известна и своими художественными проектами, акцентирующими внимание на воспитании толерантности в обществе.

/Интернет-телеканал «Искусство ТВ», www.vanbudman.com/



ВСПОМИНАЯ ГУМИЛЁВА

Петербург отпраздновал 100-летие со дня рождения Л.Н. Гумилева.

Напомним, программу городских мероприятий, посвященных Льву Николаевичу Гумилеву, обсуждали еще 19 января вице-губернатор Петербурга Василий Кичеджи и директор музея Анны Ахматовой Нина Попова, готовя соответствующее постановление правительства Петербурга. В реализации этого постановления принял участие и РГПУ им. А.И. Герцена. В торжественных мероприятиях приняли участие представители республик Татарстан и Казахстан. Как известно, в Астане в 2005 году был открыт Евразийский университет имени Л.Н. Гумилева.

Одним из интересных проектов, приуроченных к 100-летию выдающегося ученого, является издание на DVD получивших в свое время широкую известность тридцати телелекций Гумилева, а также его интервью. Значительная часть этого видеонаследия собрана на факультете информационных технологий Герценовского университета.

/БалтИнфо, «Санкт-Петербургские ведомости»/

Материалы подготовил Антон ДЕРКАЧ,
ведущий специалист по связям с
общественностью редакции «ПВ»